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Další prvenství si na své konto připsala druhá největší univerzita a nejžádanější vysoká škola 
v ČR. Jako první z českých vysokých škol začala Masarykova univerzita v letošním roce 
přijímat pouze elektronické přihlášky, které šetří čas i finanční prostředky uchazečů o 
studium. Zájem studovat na Masarykově univerzitě loni projevilo přes 36 000 studentů, kteří 
si podali více než 54 000 přihlášek. 

Nabídka atraktivních oborů  
Zájemci si mohou vybrat z více než 750 oborů v bakalářských, magisterských a doktorských 
programech. Zcela nový obor analytický chemik - manažer chemické laboratoře je možné 
studovat na Přírodovědecké fakultě. Novinkou na Filozofické fakultě je možnost studia 
anglického, francouzského a španělského jazyka nejen prezenční ale také kombinovanou 
formou. S modernizovanou organizací studia přichází Fakulta informatiky. Mezi lákavé 
budou jistě patřit obory jako umělá inteligence a zpracování přirozeného jazyka či počítačová 
grafika a zpracování obrazu.  

Aktivní účast na výzkumu  
Úspěch v oblasti výzkumu a vývoje je jednou z nejvyšších priorit Masarykovy univerzity. Pro 
splnění toho cíle jsou vytvářeny podmínky v podobě nejmodernějšího vybavení laboratoří a 
výukových prostor. Dokonalé propojení vědy, výzkumu i praxe nabízí nově budovaný 
univerzitní kampus v Brně-Bohunicích. V areálu nyní slouží čtyři pavilony Integrovaných 
laboratoří biomedicínských technologií (ILBIT). Celé univerzitní městečko za přibližně pět 
miliard korun pro 5000 studentů a 500 vysokoškolských pracovníků bude dokončeno v roce 
2008. Příjemné studijní prostředí je zajištěno díky rozsáhlé rekonstrukci také ve všech 
historických budovách v centu města. Celouniverzitní počítačová studovna slouží studentům 
24 hodin denně sedm dnů v týdnu.  

Možnost studovat v zahraničí  
Masarykova univerzita klade vysoké nároky na jazykové znalosti svých absolventů. Výuku 
pro nefilologické obory na všech fakultách zajišťuje Centrum jazykového vzdělávání. 
Zájemci o studium v zahraničí mohou vycestovat díky programu SOCRATES/ERASMUS. 
Výuku zahraničních studentů zajišťují programy CESP a TESOL TE. Partnerství a aktivity 
Masarykovy univerzity zasahují na pět kontinentů. Univerzita má i vlastní antarktickou stanici 
nedaleko jižního polárního kruhu, na jejímž vědeckém programu se podílí i studenti.  

Univerzita hledá lidi, kteří chtějí myslet  
Všechny úspěchy, které Masarykova univerzita v posledních letech dosáhla, nejsou dílem 
pouze kvalitních pedagogů a špičkových odborníků, ale bez mála 36 000 studentů. Jejich píle 
si škola váží a dokáže to i náležitě ocenit formou stipendií. Z tisíců uchazečů jsou každoročně 
vybíráni ti, kteří se nebojí myslet. Přijímací řízení na sedm z devíti fakult má podobu Testu 
studijních předpokladů, jehož cílem není porovnat množství znalostí získaných na střední 



škole, ale vybrat uchazeče s vysokou pravděpodobností úspěšného dokončení studia. 
Správnost zvoleného postupu potvrzuje i míra uplatnitelnosti absolventů Masarykovy 
univerzity na trhu práce. 
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